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На Ваш взгляд, экономическая ситуация в России сейчас хорошая, удовлетворительная или плохая? 

данные в % от всех опрошенных
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Экономическая ситуация в России: общая 
оценка

На Ваш взгляд, экономическая ситуация в России сейчас хорошая, 
удовлетворительная или плохая? 

хорошая

удовлетворительная

плохая

затрудняюсь ответить

Экономическая ситуация в России: общая оценка 
Всероссийский телефонный опрос 30 октября – 1 ноября. 2000 респондентов. 
До 16 февраля 2020 г. включительно – опрос «ФОМнибус» (по месту жительства). 1500  респондентов.

С 29 марта 2020 г. вместо 
опросов по месту жительства 
проводятся телефонные опросы
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Считают, что экономическая ситуация в России сейчас…

данные в % от групп

хорошая  
(5% респондентов)

удовлетвори- 
тельная

(43% респондентов)

плохая
(45% респондентов)

население 
в целом

Актуальные темы общественного мнения  ||  Экономическая ситуация в России: общая оценка

По Вашему мнению, в последнее время экономическая ситуация в стране меняется или не меняется? И если меняется, то как – улучшается или ухудшается?

данные в % от всех опрошенных

14

59

17

10

22

43

23

13

3

83

11

3

15 15

37
40

45
43

50

41
39 38

53

59

35 35
38

34

11
8 8

11
8

12 13
9

12
15

13 11 10

20
14

20
15

20
16

20
17

4 
м

ар
та

 2
01

8

13
 м

ая
 2

01
8

3 
ию

ня
 2

01
8

19
 а

вг
ус

та
 2

01
8

17
 ф

ев
ра

ля
 2

01
9

9 
ию

ня
 2

01
9

25
 а

вг
ус

та
 2

01
9

17
 н

оя
бр

я 
20

19

16
 ф

ев
ра

ля
 2

02
0

9 
ав

гу
ст

а 
20

20

1 
но

яб
ря

 2
02

0

46

23

20

11

13 14

22
27 25

22

17 16 17 17

23
19

14

35

28 29
3231

35

28
25

31 29
33 31

18 1716 15

32

13 14

22
27 25

22

17 16 17 17

23
19

14

35

28 29
3231

35

28
25

31 29
33 31

18 1716 15

32

3333

или не меняется? И если меняется, то как – улучшается или ухудшается?

население в целом
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или не меняется? И если меняется, то как – улучшается или ухудшается?

население в целом
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До 16 февраля 2020 г. включительно – опрос «ФОМнибус» (по месту жительства). 1500 респондентов.

С 29 марта 2020 г. вместо 
опросов по месту жительства 
проводятся телефонные опросы


